

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ
CENTRUL DE PERFECTIONARE A PREGĂTIRII
CADRELOR JANDARMI MONTAN SINAIA
-Regele Carol II-



COMISIA DE CONCURS

ANUNT

privind lista candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de Centrul de Perfecționare a Pregătirii Cadrelor Jandarmi Montan Sinaia pentru ocuparea postului de execuție vacant de **instructor militar principal III** din cadrul structurii Învățământ (Catedre), prevăzut la poziția **4** din statul de organizare al unității, prin rechemare în activitate și încadrare directă

Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului	Observații
1.	INS_4594800	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu a prezentat documente care atestă specializarea în schi sau alpinism.
2.	INS_4594825	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu are documente care atestă specializarea în schi sau alpinism, iar la punctul <i>vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției</i> : nu are 2 ani vechime în activitate didactică în instituții civile de învățământ.
3.	INS_4594794	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu are documente care atestă curs de management educațional sau psihopedagogic sau formator și nici curs de specializare în schi sau alpinism.
4.	INS_4594816	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu are documente care atestă curs de management educațional sau psihopedagogic sau formator și nici curs de specializare în schi sau alpinism, iar la punctul <i>vechime în muncă</i> : nu a prezentat documente care să ateste 3 ani vechime în muncă. De asemenea nu a prezentat consimțământul informat.
5.	INS_4594841	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu are documente care atestă curs de management educațional sau psihopedagogic sau formator și nici curs de specializare în schi sau alpinism, iar la punctul <i>vechime în muncă</i> : nu a prezentat documente care să ateste 3 ani vechime în muncă. De asemenea nu a prezentat declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și nici suplimentele la diplomele de licență și masterat.
6.	INS_4595069	În conformitate cu prevederile anunțului de concurs, la <i>Cerințele postului</i> , punctul <i>pregătire specialitate</i> : nu are documente care atestă curs de management educațional sau psihopedagogic sau formator și nici curs de specializare în schi sau alpinism. De asemenea nu a prezentat autobiografia și nici suplimentul la diploma de licență.